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Саме так у героя формуються риси екзистенціальної особистості: індивідуалізм, скепсис стосовно будь-яких 
проявів прогресу, стоїцизм перед обличчям світу, який завжди забирає те, що є найбільш дорогим. Однією з 
характеристик такого героя стає вміння зберігати гідність і вірність своєму «Я» навіть у найжорстокіших умовах, 
знаходити перемогу в поразці, розуміти те, що в деяких історичних ситуаціях не можна робити ставку на доцільність 
поведінки, вибирати щось в надії на успіх, а необхідно дотримуватись лише своїх внутрішніх переконань. 

Події Другої світової війни стали поштовхом до написання роману «По кому подзвін», головний герой якого 
(Роберт Джордан) гине у боротьбі з фашизмом, але смерть його не безглузда, оскільки він боровся за те, у що вірив. 
Образ Роберта багато в чому схожа на попередніх хемінгуеївських «героїв кодексу»: він також людина 
гуманітарного складу розуму, демократ за переконаннями; він звик надіятись тільки на власні сили, не любить 
виставляти свої почуття напоказ, старанно зберігає свою внутрішню незалежність. Але, водночас, образ Роберта 
набагато глибший і складніший, духовно та емоційно багатший за попередніх героїв письменника. Ця людина 
мисляча та інтелектуально розвинута, що і виражається в його монологах, роздумах про життя людей. Він – людина 
справжнього діла, людина, яка бореться на чужій землі за чуже життя та чужу свободу. 

Цей герой еволюціонував в порівнянні з попередніми образами героїв письменника і став в певній мірі 
активним борцем за свої ідеали, людиною сили волі та мужності. Через образ Роберта Джордана Хемінгуей 
висвітлює проблеми взаємовідносин людини і світу, що реалізувались у вирішенні таких питань, як людська 
відповідальність, самовиховання і самодисципліна; самотність й людське братерство; перемога людиною страху 
смерті в ім’я обраної мети; необхідність чіткої громадянської позиції, ведення боротьби проти таких потворних 
явищ, як деспотизм і гноблення, об’єднаних у романі поняттям «фашизм». 

А у своєму підсумковому творі – «Старий і море» Хемінгуей стверджував, що людина існує не для того, щоб 
зазнавати поразки, і проголошував: «Людину можна знищити, але її не можна перемогти». Саме ця думка зробила 
образ Сантьяго уособленням непереможної волі до життя, досягнення успіху всупереч усім перешкодам і 
негараздам. Повість «Старий і море» тісно пов'язана з усіма попередніми творами письменника і виглядає вершиною 
його роздумів про сенс життя. Серед творів письменника – це найскладніша у філософському плані річ, адже це – 
квінтесенція роздумів і міркувань Ернеста Хемінгуея про людину, її місце у Всесвіті. 

Таким чином, внаслідок здійсненої інтерпретації творів Ернеста Хемінгуея ми можемо стверджувати, що 
концепція людини і світу пройшла певну еволюцію від трагічного світовідчуття до оптимістичної віри в людину. 

Неодмінно треба підкреслити, що літературні персоналії виписані автором так чітко і виразно, що їхня 
людська екзистенція перебуває в постійному процесі творення. «Викинуті в життя», у коловорот ірраціонального 
буття, ці люди шукають свою сутність. Герої Хемінгуея – незламні, сильні особистості, які здатні силою своєї 
психіки не скорятись обставинам, діяти наперекір життєвим ситуаціям. Вони кидають виклик долі і не бояться 
жорстоких наслідків цієї нерівної боротьби. І навіть у стані зневіри та відчаю, розчавлені дійсністю, герої Хемінгуея 
демонструють надзвичайно високі людські якості, залишаються морально чистими. Хемінгуей високо підносить 
культ людини, яка не здається у боротьбі з життєвими випробуваннями та труднощами. Часто герой Хемінгуея 
зображений у складних, навіть трагічних ситуаціях. Але, будучи людиною сильною, вольовою та мужньою, він 
перемагає: «But man is not made for defeat. A man can be destroyed but not defeated» [4, с. 103].  

Герої Хемінгуея приймають життя таким, яким воно є. Приймають і розуміють, що його потрібно прожити. 
Тим більше – достойно прожити, не втрачаючи людської гідності. Опиратися і боротися за своє місце під сонцем, 
адже «The world is a fine place and worth the fighting for» [2, с. 382]. 

Список використаних джерел: 
1. Hemingway Ernest. A Farewell to Arms / E. Hemingway. – N.Y.: Charles Schribner’s Sons, 1995. – 332 р. 
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3. Hemingway Ernest. The Collected Stories / E. Hemingway. – N.Y.: The Millenium Library, 1995. – 449 р. 
4. Hemingway Ernest. The Old Man And The Sea / E. Hemingway. – N.Y.: Charles Scribner' s Sons, 1999. – 127р. 

 
 

ЛІНГВО-МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ТЕСТУВАННЯ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ 
Байло Юлія, викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 
В умовах сучасного розвитку України виникає потреба у фахівцях, які вільно володіють іноземними мовами. 

Це зумовлено розширенням і зміцненням міжнародних зв’язків, потребою у освоєнні науково-технічного прогресу, 
налагодженні та розширенні ділових та особистих контактів.  

Головне призначення іноземної мови як освітнього предмету полягає у формуванні особистості студента 
через оволодіння певними навиками, такими як: спілкування, сприйняття на слух, читання та письмо. 

У межах кожного виду мовленєвої діяльності в основі основних комунікативних цілей навчальний матеріал 
(лексичний, граматичний, тематичний) буде підпорядковуватися логічному розвитку міцності та гнучкості навичок 
та вмінь. Ступінь оволодіння кожним із чотирьох видів мовленєвої діяльності може бути визначений за допомогою 
об’єктивного оцінювання як викладачем, так і студентом. 

Для забезпечення ефективного навчання іноземної мови у навчальному закладі та отриманні об’єктивних 
показників навчальних досягнень із предмету “Іноземна мова” необхідно створити надійну систему контролю 
володіння іноземною мовою. 

Мета контролю як підсистеми навчання є відповідною загальній меті навчання. Отже, мета контролю 
відображає не тільки контролюючий, але й навчальний, освітній, виховний і розвиваючий аспекти. Принципи, яким 
має відповідати система контролю, можуть розглядатися в різних аспектах. Їх можна розділити на три групи: 
загально дидактичні принципи, методичні принципи навчання, методичні принципи контролю.  

До першої групи можна віднести, наприклад, принципи урахування індивідуальних особливостей студентів. 
Методичні принципи навчання відбуваються в системі контролю внаслідок того, що контроль виступає невід’ємною 
складовою процесу навчання. Отже, деякі принципи навчання співпадають із принципами контролю. Таким, 
наприклад, є принцип комунікативної спрямованості, але на відміну від принципу комунікативності, який 
передбачає навчання іноземної мови через моделювання реального процесу спілкування, принцип комунікативної 
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спрямованості контролю передбачає лише надання комунікативного характеру інструкції та стимулу до тестового 
завдання. 

Впровадженню комунікативного навчання значною мірою сприяє комунікативне тестування, яке моделює 
реальні, життєві ситуації через інтеграцію аудіювання, читання, говоріння та письма в їх різних поєднаннях. 

До змісту предмету “Іноземна мова” слід віднести уміння застосовувати всі види мовленєвої діяльності, мовні 
знання та навички оперування ними, тематику, яка включає соціокультурні та лінгвокраїнознавчі знання. 
Лінгвістичний, психологічний та методичний компоненти змісту цього предмету є взаємозв’язані і відсутність будь 
якого з них порушує цілісність предмету. 

Лінгвістичною основою тестування є комунікативна, мовленнєва, соціокультурна, лексична компетенції та 
компетенція у говорінні. Форми перевірки комунікативних умінь у різних видах мовленєвої діяльності зумовлені 
характером діяльності. При перевірці рецептивних комунікативних умінь (читання та аудіювання) перевага 
надається тестам.  

Продуктивні комунікативні вміння (говоріння і письмо) можуть перевірятися за допомогою тестів з вільно 
конструйованою відповіддю і наступним порівнянням цієї відповіді з еталоном, або комунікативно орієнтованих 
тестових завдань. 

Слід розрізняти оцінювання і тестування як два різні типи контролю. Оцінювання постійно проводиться 
викладачем згідно запропонованих рівнів досягнень, в той час, як тестування в кінці кожного модуля навчання. 
Таким чином тестування дає інформацію об’єктивного контролю. 

 
 

РЕФЛЕКТИРУЮЩИЙ ГЕРОЙ В ПЬЕСЕ А. ВАМПИЛОВА «УТИНАЯ ОХОТА» 
Бражук В., преподаватель 

Бельцкий государственный университет имени Алеку Руссо 
Русская литература XIX века, создавшая сложный образ Человека и Мира, уделяла особое внимание людям с 

противоречивым и страдающим сознанием, за которыми в литературе закрепилось определение лишние люди. Герой 
с рефлектирующим сознанием, инакомыслящий, ищущий, думающий, страдающий, проверяющий насколько 
пригоден к обитанию современный мир, возможно ли найти своё место в нём – остаётся темой исследования 
литературы, театра, кинематографа и двадцатого столетия. 

Таким героем является В. Зилов в пьесе А. Вампилова «Утиная охота». Если критика семидесятых годов 
уделяла внимание социальным проблемам, то критика девяностых говорит, что пришло время смотреть на Зилова 
сквозь призму классической традиции, что корни этого образа уходят в русскую литературу XIX века [1, с.229, 234]. 
Как это ни парадоксально, Зилов стоит в одном ряду с Онегиным, Печориным, Обломовым. Для него характерна та 
же невозможность найти себя в окружающем мире. 

«Утиная охота» – пьеса особого жанра – пьеса-воспоминание, поэтому основное место в пьесе занимает 
прошедшее время, воспоминания о событиях последних двух месяцев. Настоящее время в пьесе не богато 
событиями и представляет собой обрамление воспоминаний Зилова. Драматизм воспоминаний – одна из причин, 
приводящих к тому, что герой пытается окончить жизнь самоубийством. 

Почему бегут от общества Онегин, Печорин, Обломов? Потому что всё, что их окружает, не настоящее, а 
ложное или же сыгранное: все вокруг играют в любовь, в дружбу, в то, что занят делом, в общение. У Зилова то же 
самое осложняется: жизнь превращается в некий обыденный ритуал, где полулюбовь, полудружба, полудело, в этой 
формуле приставка ПОЛУ- легко превращается в приставку НЕ-. 

«Утиная охота» – пьеса, которая строится по принципу «замещения». В ней живое превращается в неживое, 
замещается им. Замещаются явления, люди, вещи понятия. Таким образом, функция замещения становится 
сюжетообразующей. 

В результате образ Дома (символ тепла, уюта, семьи) замещается образом типовой квартиры. Причём, такой 
дом не является каким-то исключением из правил, так живут многие: Вампилов подчеркивает, что герой получает 
квартиру в новом типовом доме, из окон которой видна крыша другого типового дома. Само жильё не содержит 
ничего домашнего: мебель замещается садовой скамейкой, живой кот, которого новосёлы берут в дом по обычаю, 
замещается плюшевым котом. Потом, правда, появятся и столик с телефоном, и тахта, и другая мебель. В авторской 
ремарке будет подчёркнуто: «мебель обыкновенная». Дом типовой, квартиры одинаковые, мебель обыкновенная – 
это скорее образ Общежития, чем Дома; домашних, личностных черт, отличающих жилище вампиловского героя от 
других жилищ, нет. 

Люди в пьесе обезличиваются. Вера использует одно имя для всех мужчин – «алик». Имя «алик» в пьесе 
пишется с маленькой буквы, оно становится нарицательным. На вопрос Саяпина, почему Вера называет всех 
«аликами»: «Может это твоя первая любовь – Алик?» - она отвечает: «Угадал. Первая – алик. И вторая алик. И 
третья. Все алики» [2, с.137]. По мере приближения пьесы к концу слово «алик» становится общеупотребительным, 
обращаясь друг к другу, персонажи используют обезличенное слово «Алик», а не имена собственные. Плюшевому 
коту, вещи, тоже дают имя «алик». Таким образом, Вампилов не только придаёт абсурдный характер функции 
замещения, но и возводит её в квадратную степень: живое превращается в неживое, человек замещается вещью. 

По окончании новоселья Зилов говорит: «Вот и прекрасно. Всем хорошо, все довольны. Приятный вечер» [2, 
с.151]. Но вся приятность заключается в том, что выпили да закусили. Как полагается праздновать новоселье, никто 
не знает. Обычаи традиции забыты. Превратившись в вещи, заместившись вещами, люди разучились говорить. Вот 
как звучит их тост: «Салют! Ну-ну! Поехали! Понеслись» [2, с.150]. Нет ощущения праздника общения, обычное 
обмывание в ряду таких же обмываний. 

Работа для Зилова – скучное времяпрепровождение, в котором абсолютно нет ни творчества, ни 
удовлетворения от сделанного. Когда начальство потребовало итоги работы, Зилов, недолго думая, сдаёт липовый 
отчёт: «Ерунда. Проскочит. Никто внимания не обратит. Кому это надо?» [2, с.154]. Так работа замещается игрой в 
работу, обманом, ложью. 

Кульминацией функции замещения в мире вещей является отсутствие святынь и Бога. Поэтому планетарий 
занимает место церкви, а место Бога занимает начальство, от которого зависит, дадут или не дадут новую квартиру. 
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